

А нужно ли оно вообще?

Для начала вопрос более чем логичен.

Если твоя проблема в том, что тебе недостает именно секса- закажи проститутку. Девушка в большинстве случаев обходится значительно дороже, а так требует постоянного внимания (даже когда секса нет). Да и запросы у нее проще. Если тебе недостает секса- рецепт выше. Если рецепт, который я предложил выше кажется тебе бредом и издевкой- продолжаем разговор.

ПРОСТИТУТКА

лучшая партия Она точно не ждёт принца

Тебе не хватает внимания

Твоя ключевая проблема: тебе просто не хватает внимания

противоположного пола, вот и все.

Немного странно звучит, но дело именно в этом. Если бы с тобой более-менее регулярно и тепло общались девушки, выказывая должное уважение к тебе как к мужчине, проблемы бы не было.

Тут такая тема...

Мальчики и девочки устроены по разному не только с точки зрения «кто ссыт стоя». Мужчине подсознательно нужно больше женщин, и одной ему не достаточно. Женщина же довольствуется одним, качественным, и ей требуется чтобы он никуда не смылся. Конфликт, да? Если ты при ней будешь клеить ее подругу- это вызовет обиду, не рискую творить х#рню. По этой причине не стоит пытаться добиться взаимности от девушек, знакомых между собой. Это не лучшая идея, хоть и реальная, но воплощать ее можно только при большом уровне умения.

У тебя есть девушка

ПЛЮСЫ

- Более или менее регулярный секс
- Понты
- Готовка
- Куча шампуней в ванной
- Вместе прикольное спать
- Можно напару задротить
- Самоуважение
- Мотивация
- Приятно глазу
- Перспектива семьи и детей
- Новые лица и новые интересы

МИНУСЫ

- С сексом может быть куча непредвиденных проблем
- Она может плохо готовить, но ты все равно должен есть (или будет скандал)
- Куча бесполезного хлама дома
- Во сне у тебя тырят одеяло и спихивают с кровати(а то и подушку своруют)
- Не все девушки любят играть в видеоигры: большинство играют мало или не играют вообще почти.
- Может опустить планку самооценки на уровень плинтуса
- Иногда- потеря мотивации
- Нежелательная беременность и ее последствия
- Когда вы начинали общаться, она могла быть значительно красивее, чем будет через 2 недели совместной жизни.
- Ненужные и неинтересные люди, которых нужно терпеть
- Ограничивает часть твоих хобби и фильтрует круг твоего общения

Промежуточный анализ

Плюсов меньше. Зато минусов, описанных выше, может быть значительно меньше. Если вы будете вести себя правильно, то плюсов много и останется, а минусов будет не так много, мягко говоря. А если пустите дело на самотек либо глобально накосячите в процессе отношений, то плюсов будет в разы меньше. **ВЫВОД:** сука с вами или

миллатка-ваш выбор

Почему у тебя нет девушки

Обычно годам к 16-20 человек уже имеет опыт близких отношений с противоположным полом (не нужно хвастаться, что вы в 13 лет уже жарили каждую увиденную вами бабу) . Если вы его не имели до этого возраста, с вами что-то не так. Возможно, стоит обратиться к психологу и сдать анализы на гормоны. Если результаты анализов тебя успокоили, а психолог не переслал тебя к психиатру а начал что-то говорить о том, что ты особенный, то виновато твое поведение, а говоря прямо- ты лох. Извини, если слишком грубо, но дело обстоит именно так. Ты просто за 20 лет не смог поднять свою жопу, увидеть красивую и интересную девушку на улице, в школе, в вузе, на работе, заинтересовать ее, заинтересоваться сам. Осознал, согласился? Вот и хорошо. А теперь перейдем к решению твоей проблемы.

Почему у тебя нет и не будет девушки

Бывает так, что пересмотрев порнухи и налюбовавшись на девушек на мониторе ты ищешь девушку, очень похожую на ту, на которую ты честно смотрел 10 минут)

Шутки шутками, а в 15 лет ... твои ожидания обмануты, и сверстницы на тех прекрасных дам не похожи. Это логично, так как актрисы жанра «XXX» несколько старше девушек вокруг тебя

Посмотрись в зеркало

Кого ты там видишь? Сколько из увиденных дефектов ты не можешь устранить сегодня-завтра? Как правило, можно устранить все. Желтые зубы чистятся щеткой или у стоматолога до белых, прыщи спокойно убираются, равно как и жирный блеск кожи, жиденькая борода и усы сбриваются бритвой, хреново лежащие волосы исправляются стрижкой или укладкой, грязные уши чистятся, волосы в носу можно подрезать ножницами. Может быть позволишь себе сделать хотя бы часть из этого? Не обязательно сразу все, но даже часть из этого сделает твое лицо более привлекательным.

Или так реально лучше?!



Посмотри на свой гардероб

То, что вы носите - дело вашего вкуса. Но вы не будете нравиться противоположному полу, если ваша рубашка выглядит так, как будто ее пожевали, проглотили, высрали. Для простоты ухода за вещами: джинсы требуют меньше ухода, но штанины пачкаются, а если повесить толстовку на вешалку, а не бросить на пол, дольше не нужно будет ее гладить, а для замшевых ботинок (тяжелых в уходе) есть специальная щетка.

Пара советов по тому, как нужно одеваться: 1) одевайте только сочетающиеся вещи (кросовки Адидас не стоит носить с брюками, равно как и треники с туфлями 2) цветов на вашей одежде должно быть не меньше 3 и не больше 7 (и то, 7 много!), так же стоит быть осторожным с яркими цветами, иначе вас перепутают с клоуном. Так же не рекомендую носить дешевую рубашку с распродажи ближайшего дешевого магазина с запонками за 20к.

подбородок?

Крайности всегда смотрелись некрасиво. Высушенные рельефные крутые мышцы достижимы, но на самом деле они нужны только вам. Но никто не говорит, что стоит забить на свое тело хер и становиться мешком. Если вы просто будете время от времени ходить на бокс, айкидо, гимнастику (последнее особенно полезно для здоровья и открывает очень много поз камасутры, позднее может пригодится), то вам не придется себя ограничивать ни в каких продуктах намертво, можно иногда и тортик съесть, и в бургер кинг зайти с друзьями. Лично я фанат той кухни, где большой и вкусный стейк жарится на подсолнечном масле, подают его с вкусной картошечкой, поджаренной с луком, а не полувегитаринской кухни вперемешку с протеиновыми коктейлями(которые хоть и не очень вкусны,но адово полезны).

Как вывод: чтобы держать себя в форме, не нужно уходить в крайность, нужно просто двигаться (когда у вас появится девушка, то секс 2-3 раза в день заменит вам тренировку), а пока девушки нет-займитесь собой **САМОСТОЯТЕЛЬНО!**

P.s. Для тех, кто чисто физически не может похудеть и это диагноз эндокринолога или любого другого врача- просто будьте аккуратны и хотя бы позволяйте себе ежедневные неторопливые прогулки- может и не похудеете, но здоровый тонус обеспечен.

Поговорим?

Как выглядит выхухоль? Чем галеон отличается от фрегата? Как выглядели латы рыцарей тевтонского ордена? Как путешествовать автостопом? Ты можешь знать интересные факты, но знать и рассказать - разные вещи. Чтобы научиться рассказывать то, что ты знаешь, и так, чтобы тебя слушали, ты должен уметь ясно выражать свои мысли. Если ты этого не умеешь, то врядли ты заинтересуешь кого-то. А тебе заинтересовать важно как-никак. Что делать? Ответ есть!

p.s. И да, на картинке-фоне именно выхухоль. Она такая.

Как говорить так, чтобы тебя хотели слушать



Для начала скажу, что есть курсы по ораторскому искусству, написано много правильных и полезных книг. Прочти хоть одну, это не сложно, а результат потрясающий.

От себя могу посоветовать только постепенно научиться с друзьями разговаривать на новый и интересные темы, с играми не связанные - вот тебе и практика.

Со временем от общения с друзьями и родными можешь перейти к общению с однокурсниками, ребятами из другой школьной параллели, или, если ты работаешь, то в курилке тоже можешь отработать навык оратора.

Памятка начинающим: как не присоединиться к м#дакам!

Чтобы говорить с девушкой и не быть посланным в первые 10 минут общения, ни в коем случае, ни при каком раскладе, НЕЛЬЗЯ ГОВОРИТЬ О ТОМ, ЧТО ЧЕЛОВЕК СОВСЕМ НЕ ЗНАЕТ, И УГЛУБЛЯТЬСЯ! Никто не будет сходу вникать, чем бейсик отличается от паскаля, что такое «петух» в контре, как ты «затащил катку за сфа» и т.д. Поначалу держать тему разговора стоит либо нейтральную, либо дать девушке говорить о том, что интересно ей. Иначе вас никто не будет слушать. Исключение-девушка больший задрот, чем вы. Но вероятность этого события ничтожно мала на момент знакомства.

Как правильно слушать

Все очень просто. Прием «активный слушатель» вам поможет. Просто сделайте так, чтобы девушка чувствовала ваш интерес к теме того, о чем она говорит. Это эмоционально сближает (это нужно вам обоим, не только ей), да и в целом даст ей повод лишний раз не прервать ваш рассказ о том, какие нынче все криворукие и на каком х#ю ты вертел школьника-мидера (да и вероятнее всего ты сможешь ее заинтересовать этим, так как общаться с тобой до этого было жутко здорово). В чем суть приема: просто слушай не молча, а слегка наклонив голову вперед, иногда кивай, задавай вопросы по руслу рассказа. «Так, а ты ей что сказала?», «А что ты сделала потом?», «И что дальше произошло?». Но не перебивай каждые 2 секунды, все хорошо в меру. Если ты все делаешь правильно, твоя собеседница начнет рассказывать более уверенно, распахиваясь. Следуй этому методу и с тобой будут хотеть иметь дело значительно чаще.

Когда слушаешь, старайся смотреть человеку в лицо, когда ты отводишь взгляд создается ощущение неискренности.

Где конкретно искать тян?

А вот тут выбор невероятно широк и зависит только от твоего запроса и свободного времени. Но имей ввиду, что если ты ищешь девушку в дорогом **ресторане**, есть шанс нарваться на то, что она привыкла к роскоши (а может она пришла сюда на встречу с кем-то обеспеченным) , так что этот вариант лучше отметить, если в кармане больше 500-600 рублей тебя никогда не валется. Если ты не стеснителен и достаточно нахален, то есть простой и проверенный годами метод: **гуляя** в 3-5 минутах от кинотеатра, парка или иного примечательного места, просто попроси девушку сказать где оно и попроси отвести туда, если вам по пути. Если девушка заинтересуется вами, у нее будет на вас время и т.д. – она вас отведет. После этого честно скажите: « я тут уже был позавчера один, мне не понравилось(или говорят, что этот фильм одному смотреть скучно. Я купил два билета»). Составьте мне пожалуйста компанию». Если вы были достаточно интересны, пока шли к месту-вам не откажут.

Но если ты читаешь это, то скорее всего ты недостаточно смел, чтобы поймать девушку на улице и пойти с ней на ближайший фильм таким образом.

Знакомства в интернете-смелости не требуется, но все девушки (если вам говорят обратное, вас обманывают) владеют искусством фотошопа лучше чем вы играете в доту, даже если на прошлом ТІ выступали именно вы. По этой причине- не рекомендую, купите коша в мешки. Но на крайний случай сойдет и это.

Можно познакомиться в **интернет-кафе, антикафе** - выходя из дверей этих чудесных мест девушка все еще в хорошем настроении, **куй железо пока горячо**.

А можно проявить **креатив**: сядьте на старом Арбате с большой и красивой табличкой: « Гениальный поэт, художник, скульптор, актер, режиссер, сценарист, мастер трехсот боевых искусств, гениальный повар и бывший летчик ИЩЕТ ДЕВУШКУ. Когда к вам подойдут, честно скажите-он сегодня не пришел, я за него.

Некоторых прельщает идея искать девушку **в клубе** - мне не нравится данный тип девушек, но если нравится вам-держайте.

Как повести себя дома

Чувак, если эта часть станет для тебя полезной, то **МЫ СДЕЛАЛИ ЭТО!!!УРА!!!**
Наконец –то ты нигде не накосячил, если тебя зовут к себе. Ну или приняли твое приглашение посмотреть кино. Все, что тебе нужно- не облажаться.

Относительно того, какой фильм выбрать- поговорите с девушкой, какой жанр она предпочитает. И если она оставит выбор фильма целиком и полностью за вами, то ... **НЕ СТАВЬТЕ #БАНЫЕ МЕЛОДРАМЫ!** Если вы хотите запороть все-вперед. Вы не сможете изображать интерес в п#здостраданиям двух м#даков, которые не могут просто взять и не страдать х#рней. А если девушка попадетса хоть чуть-чуть адекватнее «ванильной п#зды», то и она не вытерпит. Возьмите в качестве фильма для первого просмотра романтическую комедию или ужастик/триллер. В одном случае вы будете тепло обниматься и поцелуетесь с девушкой, переведете ее в горизонтальное положение(если вы уболтали прийти ее к вам посмотреть кино, вы вместе уселись на диван , вы ее приобняли- она уже готова к такому раскладу, иначе столько вольностей вам бы не позволили).

Ну а в случае с фильмом «Юленька» (пример ужастика) – в страшные моменты вашу руку будут крепко сжимать, вжиматься в вас как в единственное существо, способное спасти ранимое создание у вас на диване(открою тайну, на твоей стороне играет химия испуганного организма). Либо (если девушка любит ужастики сама по себе и ее нервы крепче каната) вам будут признательны за выбор неплохого фильма.

Когда стоит начать приставать? Когда ты почувствуешь, что к тебе прижались не в страшный момент фильма, а «просто потому что» – действуй. Поцелуй за ухом, в шею, в губы. Маршрут простой, если дали поцеловать за ухом-дальше мешать не будут.

Но опять же, не забывай - жанр фильма (хотя бы жанр). Его нужно согласовать заранее, чтобы не вышло фигни.

Страхи и комплексы

Все мы боимся, и боимся многого. Если ты боишься облажаться – значит это для тебя имеет значение.

Если ты боишься подойти к девушке даже после всего вышесказанного, задам тебе вопрос: а ты в курсе, что женщины тоже занимаются сексом? Так дети появляются. Так что им тоже это нужно. А теперь прикинь как им стремно? Если девушка показывает интерес к мужчине слишком явно, по нормам морали ее сочтут обычной бл#дью. А тонких намеков большинство мужчин не понимают. Спаси женский мир из этого неловкого положения, будь джентельменом!

Если ты девственник и боишься 1 секса- не стесняйся, сходи на консультацию к сексопатологу. Это не стыдно, не смешно, доктор даст несколько умных советов и предостережет от косяков адовой мощи. Приведу пример, вполне реальный. Супружеская пара (2-3 года отношений) пришла ко врачу, хотели узнать, почему не появляются дети, если по анализам все хорошо и забеременеть жена могла легко. Как оказалось, мужчина перепутал «входное отверстие», а ввиду того, что оба девственники, совета спросить стеснялись. Первый вопрос врача, когда он допер, в чем дело – смотрели ли они порно хоть раз в жизни - ответ нет, так как родители обоих супругов жили и растили детей в очень пуританской морали, а в частной школе они ни с кем не общались почти, тем более на такую тему. Чтобы не оказаться в подобном положении- лучше один раз спросить, чем психовать и ошибиться. Заодно тот же доктор железобетонно скажет тебе, все ли у тебя с размерами «инструмента» в порядке, не будешь комплексовать перед будущим мероприятием.

Лично я рос без отца, и по этой причине у меня не было одной возможности. У тебя она есть.

Поговори с ним, он даст тебе общее понимание ситуации, пару полезных советов. Не пренебрегай его опытом. У него получилось склеить твою мать, у них был секс. У тебя нет. Напоминаю, ты лох в этом плане, а он успешен. Не стоит стесняться пользоваться этим.

Небольшие тонкости

- 1) Не рассказывай все о себе на первом свидании, чтобы быть интересным на второй. Шахерезада наиболее наглядно это правило реализовала (для тех, кто не в курсе- «1001 ночь»).
- 2) Больше слушай, меньше болтай. Людям больше нравится говорить, чем слушать. Но разговор должен идти без затяжных перерывов, если что. Слышишь молчание больше 6-8 секунд без повода - заполняй его.
- 3) Не ври. Особенно, если рядом будут дети. Дети очень хорошо чувствуют неуверенность и ложь незнакомых людей. Сам себя подставишь
- 4) Маленький «карман в кармане» джинсов идеально подходит, чтобы в нем лежал лишний презерватив. Если его вовремя не окажется- срыв мероприятия.
- 5) Не стоит спаивать девушку. Нынче популярные новостники уже успели напугать девушку и рассказать, что мужчина, предлагающий ей алкоголь, хочет вы#бать ее, наплевав на согласие.

Обязательно к прочтению.

Эта статья ничего тебе не даст, пока ты не поднимешь задницу из-за компа, не пострижешься прилично, не купишь нормальный одеколон, приличные ботинки, не прочтешь пару книг просто для того, чтобы стать слегка умнее (не Донцову, а толкового автора типа Сидни Шелдона), пока не сбросишь пару лишних киллограм (или не наберешь, если ты весишь 40 кило в 20 лет)... пока ты не начнешь работать над собой, ты нафиг никому не нужен, и общаться с тобой никто не станет. Девушкам нужен мужчина, а не херня какая-то.